



UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA
 Diretoria de Processos Seletivos
 Av. João Naves de Ávila, 2121, Bloco 1A, Térreo - Bairro Santa Mônica, Uberlândia-MG, CEP 38400-902
 Telefone: (34) 3239-4127/4128/4410 - www.portalselecao.ufu.br



RETIFICAÇÃO

Processo nº 23117.085986/2022-91

Interessado: Diretoria de Processos Seletivos

RETIFICAÇÃO EDITAL DIRPS Nº2/2023

A Universidade Federal de Uberlândia (UFU), no uso de suas atribuições, retifica o item abaixo, vinculado ao Edital SEI DIRPS nº 2/2023, Processo SEI nº 23117.085986/2022-91.

Onde se lê:

2.9 A DIRPS cumprirá o seguinte cronograma:

Inscrições	11h de 07/02/2023 às 16h de 22/02/2023
Pagamento da Taxa de Inscrição	07/02/2023 a 23/02/2023

Leia-se:

2.9 A DIRPS cumprirá o seguinte cronograma:

Inscrições	11h de 07/02/2023 às 16h de 23/02/2023
Pagamento da Taxa de Inscrição	07/02/2023 a 24/02/2023

Onde se lê:

3.2 **Período.** As inscrições iniciar-se-ão às **11h do dia 07 de fevereiro de 2023 e encerrar-se-ão às 16h do dia 22 de fevereiro de 2023.**

Leia-se:

3.2 **Período.** As inscrições iniciar-se-ão às **11h do dia 07 de fevereiro de 2023 e encerrar-se-ão às 16h do dia 23 de fevereiro de 2023.**

Onde se lê:

4.1 O valor da inscrição será de R\$ 90,00 (noventa reais) para todos os candidatos. O pagamento deverá ser efetuado na rede bancária no período de **07 de fevereiro de 2023 a 23 de fevereiro de 2023.**

Leia-se:

4.1 O valor da inscrição será de R\$ 90,00 (noventa reais) para todos os candidatos. O pagamento deverá ser efetuado na rede bancária no período de **07 de fevereiro de 2023 a 24 de fevereiro de 2023.**

VALDER STEFFEN JUNIOR

Reitor



Documento assinado eletronicamente por **Valder Steffen Junior, Reitor(a)**, em 16/02/2023, às 17:29, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://www.sei.ufu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **4273689** e o código CRC **407F5EC7**.